

群众少跑路,数据多服务

遂昌县“警医邮”一站式服务上线

阅读提示

“警医邮”便民服务平台为广大群众提供高效、便捷、优质的交警服务,实现“群众少跑路,数据多服务”,让老百姓幸福感大大提升。

□ 通讯员 叶红杰

本报讯 近年来,随着机动车及驾驶人的快速增长,遂昌县的车驾管业务工作量呈现井喷式增长。为推动构建“共建共治共享”的交管格局,提升群众办理车驾管业务“只跑一次”的服务效果,驾驶人除了可以通过“网上办、窗口办”外,还可以选择“警医邮”邮政网点办理。

据悉,目前“警医邮”可办理交通违法自助处理、驾驶证补换、补换领号牌、变更用户登记信息、申领六年免检核发检验合格标志等10多

项业务。群众携带本人身份证、驾驶证可直接在遂昌县东街邮政支队“警医邮”网点,“一站式”完成体检、拍照、受理,然后回家坐等驾驶证送货上门。

“遂昌县交警大队和遂昌邮政支局联合打造‘警医邮’便民服务平台,为广大群众提供高效、便捷、优质的交警服务,减少群众业务办理等候时间,可多种渠道办理交管业务,实现‘群众少跑路,数据多服务’,兑现群众办理交管业务‘最多跑一次’的承诺,让老百姓幸福感大大提升。”遂昌县交警大队交管中队副中队长姜金云说。

七旬老人闹“乌龙” 民警找回“被盗”车

□ 通讯员 徐伟雄

本报讯 2020年7月18日下午,村民供大娘匆匆来到八都派出所报案:“警察同志,我的三轮车刚才停在大桥头那里路边,我就离开了一会儿,回来发现三轮车就被偷了,你们要帮帮我啊,晚上我都要心疼得睡不着了。”民警一边安慰供大娘,一边仔细询问大娘下午经过了哪些地方、停放三轮车的地点。

通过一番询问,民警终于确定大娘停放三轮车的位置位于八都大桥头附近的道路边上,可是根据大娘的描述,其三轮车被偷的时间是下午三四点钟,那时候该路段来来往往的人和车都很多,应该没有小偷胆敢在光天化日朗朗乾坤之下偷大娘的三轮车。不过民警不能放弃任何的可能性,继续细心地帮大娘查看沿线监控。

“找到了!”民警张强勇经过半个多小时的查看,终于找到了三轮车。大娘很开心地凑过来看监控,结果却令人哭笑不得,原来大娘的三轮车刹车失灵了,自己“跑走了”。

民警带着大娘来到事发地点,发现三轮车就在路边的一个深沟里“安静”地躺着。虽然三轮车找到了,但是民警心里犯了愁,该怎么帮大娘把三轮车弄上来呢?

民警围绕现场观察了一圈,发现该处是一



个旧厂房,通过多方联系,民警进入旧厂房内打算将三轮车抬出来,但是面对一人多高的杂草,民警再次犯了愁。

“我们出警车里不是有救生绳嘛,既然救生绳能救人,那么也能救车嘛”,张强勇灵机一动,从警车里拿出救生绳,然后在隔壁村民家中借了一个铲子,将杂草拍掉一些,沿着老旧的墙边爬到三轮车边上,将救生绳牢牢地绑在三轮车上。

“用力!一二三!”最终在民警齐心协力下,终于将大娘的三轮车从深沟里拉上来。大娘拉着民警,不停说着感谢的话。

苔花

白日不到处,青春恰自来;苔花如米小,也学牡丹开。读袁枚的《苔》时,那如米粒小的苔花,总会给我别样的感动,直抵心灵深处。

在今年的抗“疫”一线,有英雄,有功臣,然而更多的是名不见经传的奉献者,默默坚守真情的爱,像苔花淡然开放,点点滴滴。

如,偶遇的义务“快递哥”——松阳交警古市中队辅警叶春跃。2003年9月加入协警队伍,叶春跃一干就是17年。2005年,他抓小偷被刺伤,忍着痛死死抓住小偷,硬把那个偷摩托车的嫌疑人捉拿归案。

一次,我到赤寿防疫卡点走访,遇见了他。他值守的卡口是松阳县北部防线,往前约一公里就是遂昌县的卡点。

我问起生活与工作的事,叶春跃对我说:“今年疫情阻击工作没日没夜忙碌,家顾不了那么多了,两个儿子15岁、3岁,都丢给妻子,真的把她害苦了。”话音刚落,来了三四拨学生家长。

原来,他们的孩子是遂昌县育才中学的学生,学校发书了,但是他们无法过去拿书。叶春跃当即表示这个忙一定帮。叶春跃联系好校方,先把书送到遂昌的卡点,他再到遂昌卡点取书,之后转交到学生家长手中。

就在这抗击疫情的“火线”上,叶春跃与其他民警合作,为学生传递书本五十多次,每一次传递都是暖暖的温馨。

叶春跃与广大民警正如那苔花,凭着坚强的活力,焕发青春的光采,给我们最美的感动。

通讯员 叶亦竹

文明创建 雨中坚守



7月21日下午,为全力做好这次迎接省示范文明城市创建初检,按照青田县公安局统一部署,青田县交警大队全警出动,雨中坚守在城区各重点路口,将创建文明交通示范工作落到实处。

通讯员 陈肖波

党员民警在行动



近日,松阳县公安局交警支部走进红色古镇象溪,开展“植根人民,振兴乡村”田园松阳志愿服务,整个活动形式多样,贴近群众。瞧,党员民警在行动,为美丽乡村建设出份力。

通讯员 叶亦竹

打击跨境赌博宣传入人心



连日来,云和县公安局治安大队结合“百万警进千万家”活动,深入辖区开展打击治理跨境赌博宣传。

通讯员 朱婷